



městská část Praha 11
Ing. Eva Štampachová
zástupce starosty

Vážená paní
Ing. Radka Soukupová
zastupitelka MČ Praha 11

jirra@volny.cz

Praha 11. června 2012
Čj. MCP11/12/034688/EŠ

Znění úkolu: písemně odpovědět na dotazy Ing. Soukupové týkající se závěrečného účtu:

- co je příčinou poklesu aktiv o 1 miliardu Kč*
- komu byly poskytnuty krátkodobé pohledávky a jakým způsobem se s nimi bude dál nakládat*
- které účty jsou určeny k financování 11VS*
- co je příčinou poklesu vlastního jmění o 1 miliardu Kč*
- co je příčinou meziročního poklesu zisku v hlavní i hospod. činnosti*

Co bylo příčinou poklesu aktiv o 1 mld. Kč?

Příčinou poklesu aktiv byla změna v účtování dlouhodobého majetku, kdy vzhledem k platnosti ČUS č. 708 musí ÚJ územních celků účtovat o odpisech dlouhodobého majetku. Z tohoto důvodu se musel veškerý dlouhodobý majetek MČ dooprávkovat k 31. 12. 2011, a proto došlo na straně aktiv k takto výraznému poklesu na SU 081 – Oprávky ke stavbám. Tento standard se vztahuje na dlouhodobý majetek a soubory tohoto majetku, který se odepisuje podle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů a vyhlášky č. 410/1991 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví ve znění pozdějších předpisů.

Komu byly poskytnuty krátkodobé pohledávky a jakým způsobem se s nimi bude nakládat?

S krátkodobými pohledávkami, které byly několik let po splatnosti a nedařilo se je v rámci odboru vymoci, bylo vypořádáno tak, že buďto jejich vymáhání přešlo na právní odbor, nebo o jejich dalším způsobu mohou rozhodnout vedoucí odboru, v rámci přenesené působnosti příslušní vedoucí odboru – vychází ze směrnice S 1999–02 Odpis pohledávek. Dále veškeré odepsané pohledávky po vyvedení z rozvahy se následně projeví na podrozvahových účtech.

Které účty jsou určeny k financování 11VS?

Stavba 11VS bude financována z rozpočtu MČ Praha 11.

Co je příčinou poklesu vlastního jmění o 1 mld. Kč?

Odpověď na tuto otázku úzce souvisí s odpovědí na otázku týkající se poklesu aktiv. Důsledek dooprávkování dlouhodobého majetku na straně pasiv v rozvaze se právě projeví na účtu 406 – Oceňovací rozdíly při změně metody.

Co je příčinou meziročního poklesu zisku v hlavní i hospodářské činnosti?

Porovnáním nákladů a výnosů za sledované období roku 2010 a 2011 došlo k poklesu jak v hlavní, tak i ve vedlejší činnosti na straně výnosů, ale i nákladů.

HČ: Důvodem tohoto poklesu byl zejména propad přijatých transferů.

VHČ: Zde došlo ve srovnání s rokem 2010 k výraznému poklesu výnosů z prodeje pozemků pod zprivatizovanými bytovými domy, kde byla již doplácena celá kupní cena.

S pozdravem



*Ing. Eva Štampachová
zástupce starosty MČ Praha 11*